SDOM VA
3aBbpTaulo ce pe3boBo cbeanHeHne, 6e3 gpocen, W90° HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHue 1 chopma F

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC
KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cbeauHeHne 6e3
apocen
Mopaudpukaums bron 90°
CraHpapTt DIN 2353
1ISO 8434-1

OGem Ha gocTaBkaTa  Lyliep C XONEHAPOBa raika 1 pexell, NpbCTeH

Matepuan 6naropogHa ctomaHa

YKkasaHusa 3a nopbyka
NBR ynnbTHeHus
FPM (Viton) npun nounckeaHe

ApTUKyn
O60o3HayeHve KoHcTpyktuBHa  PaboTHo BbHweH & Ha
nopeguua HansiraHe bar  Tpbb6aTta
(mm)

SDOM 04 LLVA LL PN 100 4 M8x1 147 80 235 105 200 110 18 17 10 6,10x1,60
SDOM 06 LL VA LL PN 100 6 M10x1 147 80 235 105 280 135 17 17 12 765x178
SDOM 08 LL VA  LL PN 100 8 M10x1 147 80 235 105 280 135 17 17 14 765x178
SDOMNWO4HLVA L PN 315 6 M10x1 147 80 235 105 270 120 17 17 14 765x178
SDOMNWO6HLVA L PN 315 8 M12x15 177 125 295 140 295 145 22 19 17 1110x1,78
SDOMNWO8HLVA L PN 315 10 M14x15 187 120 300 140 305 155 22 19 19  11,10x178
SDOMNW10HLVA L PN 315 12 M16x15 227 120 350 165 330 180 27 24 22 1400x178
SDOMNW13HLVA L PN 315 15 M18x15 237 120 460 215 365 215 32 27 27 1877x178
SDOMNW16HLVA L PN 315 18 M22x15 277 14 467 215 380 210 32 27 32 1877x178
SDOMNW20HLVA L PN 160 22 M26x15 327 160 520 240 440 275 41 3 36 23,81x262
SDOMNW25HLVA L PN 160 28 M33x2 397 180 640 305 485 320 50 46 41 2082x262
SDOMNW32HLVA L PN 160 35 M42x2 497 200 750 355 575 360 60 s0 50 37,77x262
SDOMNW40HLVA L PN 160 42 M48x2 557 220 80 405 620 385 70 60 60 41,28x353
SDOMNWO3HSVA S PN 400 6 M12x15 177 120 300 140 315 165 22 19 17  11,10x178
SDOMNWO04HSVA S PN 400 8 M14x15 187 120 300 140 300 145 22 19 19 11,10x178
SDOMNWO6HSVA S PN 400 10 M16x15 227 120 350 165 350 185 27 24 22 1400x178
SDOMNWOBHSVA S PN 400 12 M18x15 237 120 350 165 350 185 27 24 24 1877x178
SDOMNW10HSVA S PN 400 14 M20x15 257 140 460 215 405 225 32 2z 2z 1877x178
SDOMNW13HSVA S PN 315 16 M22x15 277 140 460 215 410 225 32 27 30 1877x178
SDOMNW 16 HSVA S PN 315 20 M27x2 327 160 520 240 480 265 41 3 36 23,81x262
SDOMNW20HSVA S PN 250 25 M33x2 397 180 640 305 555 315 50 46 46 29,38x2,62
SDOMNW25HSVA S PN 160 30 M42x2 497 200 750 355 635 370 60 s0 50 37,77x262
SDOMNW32HSVA S PN 160 38 M48x2 557 230 870 405 725 415 70 60 60  41,28x353

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =rnek S =Texbk — PN = HoMUHanHo HansraHe PB = makc. paBoTHO HansiraHe — @ = BbHLLUEH AnaMeTbp Ha TpbbaTa

BapuaHTu Ha npoaykra
SDOM 3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHne, 6es gpocen, W90°, ctomaHa
XSDOM 3aBbpTallo ce pe3boso cbeanHerne, 6e3 gpocen, W90°, ctomana

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



